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   1학년  과목: 사회     ( 2학기 1차고사 : 2024년  9월  27일 실시)

선  택  형

문 항 정 답 배 점

1 3 3

2 3 4

3 5 4

4 2 4

5 5 3

6 4 4

7 3 3

8 2 5

9 2 4

10 4 4

11 1 4

12 1 4

13 1 4

14 5 3

15 1 5

16 4 5

17 3 3

18 5 4

     

서     답     형

문 항 배점 정     답

서1 3
㉠: 가변성
㉡: 유한성
㉢: 편재성

서2 3 재사회화

서3 4
㉠: 학습성
㉡: 변동성

서4 4
신·재생 에너지의 공통적인 단점은 초기 개발 비용이 많이 
들고, 자연환경의 영향을 크게 받는다는 것이다. 또한, 일부 
지역에서만 이용할 수 있다.

서5 5
제시된 개념을 모두 포괄하는 지위는 귀속 지위이다. 태어났
을 때부터(선천적으로) 혹은 자신의 의지와 관계없이 가지는 
지위이기 때문이다.

서6 6
사회 집단이 되기 위한 3가지 조건은 2명 이상, 소속감, 지
속적 상호작용이다.

서7 5
괄호 안의 밑줄 친 ㉠에 들어갈 알맞은 용어는 문화 제국주
의이다. 밑줄 친 ㉡의 이유는 명예 살인은 인권, 생명 존중
과 같은 보편적 가치를 무시하기 때문이다.

  

- 서답형은 유사정답 및  부분 정답이 있습니다. 학교에서 확인바랍니다.-
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